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Wie ist Ihre persönliche Meinung darüber, dass erste Städte "Oben-ohne-
Schwimmen" für alle erlauben?

 In unserer Haus- und Badeordnung ist formuliert, dass Badegäste übliche
Badebekleidung tragen müssen. Wie ist Ihre persönliche Meinung: Sollte in allen
öffentlichen Schwimmbädern auch Frauen und nicht-binären Personen explizit
erlaubt werden, ohne Badebekleidung am Oberkörper zu schwimmen? (‚freiwilliges
"Oben-ohne-Schwimmen" für alle‘)

Sehr gut 879

Gut 331

Unentschlossen 196

Eher nicht gut 330

Gar nicht gut 920

Keine Angabe 17

Ja, "Oben-ohne-Schwimmen" für alle sollte ohne 
Einschränkungen erlaubt werden. 1136

Ja, "Oben-ohne-Schwimmen" für alle sollte erlaubt 
werden – aber nur zu bestimmten Zeiten. 319

Nein, "Oben-ohne-Schwimmen" für alle sollte auch 
zukünftig nicht erlaubt werden. 1179

Dazu habe ich keine Meinung. 35



 Und wenn wir nur die Freibäder betrachten: Sollte "Oben-ohne-Schwimmen" für
alle in Freibädern Ihrer Meinung nach erlaubt sein?

Würde sich Ihr Besuchsverhalten ändern, wenn "Oben-ohne-Schwimmen" für alle
erlaubt ist?

Würden Sie persönlich gerne in unserem Bad/unseren Bädern "oben ohne"
schwimmen, wenn es erlaubt wäre? Bitte beachten: Diese Frage hat sich an alle Geschlechter gerichtet.

626

246

128

284

1189

Ja, auf jeden Fall

Ja, manchmal

Unentschlossen

Eher nicht

Auf keinen Fall

Keine Angabe 197

Ja, "Oben-ohne-Schwimmen" für alle sollte ohne 
Einschränkungen erlaubt werden.

Ja, "Oben-ohne-Schwimmen" für alle sollte 
erlaubt werden – aber nur zu bestimmten Zeiten.
Nein, "Oben-ohne-Schwimmen" für alle sollte auch 
zukünftig nicht erlaubt werden.

Dazu habe ich keine Meinung.

1167

308

1154

35

Nein, mein Besuchsverhalten würde sich nicht 
ändern.
Ich werde das Bad häufiger besuchen, wenn 
"Oben-ohne-Schwimmen" für alle erlaubt wird.
Ich werde das Bad seltener besuchen, wenn "Oben-
ohne-Schwimmen" für alle erlaubt wird.

Ich werde das Bad gar nicht mehr besuchen, wenn 
"Oben-ohne-Schwimmen" für alle erlaubt wird.

Ich bin unentschlossen.

1389

205

343

599

133
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